
 
Røyken Rotaryklubb 

Referat fra klubbmøtet 22.01.2024 
Til stede: President Sigmund ønsket velkommen til dette møtet som var kameratslig 
samvær med mange punkter å diskutere. – 16 medlemmer var til stede og således var møtet 
formelt beslutningsdyktig mht. gjennomføring av et årsmøte for valg av styre og 
komitémedlemmer for Rotary-året 2024/2025. 

Referat: 
3-minutter 

Håvard Tveitane hadde 3-minutter og fortalte om 
en spesiell biltur for mange år siden hvor han 
observerte et såkalt kulelyn som kom mot og forbi 
bilen og så forsvant. Kulelyn er et værfenomen som 
ofte opptrer i forbindelse med tordenvær.  Det 
består av lysende kuler som  lyser så sterk som et 
lysrør og ruller gjennom lufta eller langs bakken. 
Disse kan variere i størrelse, fra noen centimeter til 
en meter. Vanlig størrelse er omtrent som en 
fotball. 
De er synlige fra en brøkdel av et sekund til noen 
minutter. 

 

Red. anm.: For de interesserte, se https://no.wikipedia.org/wiki/Kulelyn; 
https://www.forskning.no/universet/kulelyn-fanga-pa-video-for-forste-gang/585100; 
https://www.forskning.no/ny-fysikk-kjernefysikk/ny-forklaring-pa-kulelyn/283726  

«Gutten i Røyken» 

Åge orienterte om prosessen med å komme frem til kandidat til prisen "Gutten i Røyken" for 
2023. 
Erik Ax hadde fremmet forslag om at prisen gis til ekteparet ******** for deres mangeårig 
ledelse og oppfølging av ****gruppa i IL.ROS. Forslaget er behandlet i komiteen og er 
godkjent av klubbens styre som svært gode kandidater. – Det ble ikke fremført innsigelser 
og det ble besluttet at utdelingen vil finne sted på møtet 08.04.2024 som er kameratslig 
samvær. Hederprisen vil være et bilde av kunstneren Randi Bjerkås Lyngra. – Åge og Svein 
administrerer innkjøpet av bilde inkludert plakett. 
Medlemsjakt 2024 

Arne orienterte opp opplegget for rekruttering av nye medlemmer i klubben inkludert den 
lille brosjyren om klubben vår som nå er laget. 
Det er utarbeidet en liste over potensielle medlemmer pr. 1/1-2024. Vi ble i fjor høst 
anmodet av komiteen å komme med forslag til nye medlemmer, men dessverre var det da 
ingen respons. 
Arne lovet derfor å lage et kort notat som sendes medlemmene med forslag til tiltak for 
rekruttering inkludert ajourført liste og med anmodning om å gjennomgå denne og vurdere 
ytterligere ny navn. 
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Valg av styre og komitemedlemmer for Rotary året 2024/2025 

Presidenten innledet med å påpeke ansvaret vi alle har til å være villig til å påta oss verv i 
klubben og muligheten til å gjennomføre et formelt valg på dette møtet. 
President Sigmund har som kjent sagt seg villig til å ta ett år til, nemlig også som president 
for året 2024/2025. 
Basert på forespørsler ble følgende funksjoner valgt for 2024/2025 
Sekretær          Arnulv Lemme 
Kasserer          Ivar Østlie 
Revisor           Arnulv Lemme 

Medlemmet som er/ble forespurt om å påta seg vervet som innkommende president ønsket 
å ha noe mer betenkningstid og vil gi tilbakemelding i løpet av de nærmeste ukene. 
Når det gjelder sammensetningen av de forskjellige komiteer ble det påpekt behov for å 
gjennomføre noen endringer. Det ble således konkludert med at denne listen kunne 
ajourføres i løpet av våren 2024 og sammensetningen kunne endres etter forespørsel fra 
både president og innkommende president slik at komiteene var klare ved oppstart av nytt 
Rotary år pr. 01.07.2024. 

Informasjon av Rotary 

Ved guvernørbesøket i høst fikk vår presidenten overrakt boken -"OMTANKE - UTEN 
BAKTANKE" som er Oslo Rotaryklubb jubileumsbok ved deres 100 års jubileum. Dette er en 
bok med mye interessant Rotary stoff i tillegg til klubbens egen historie.  
Det ble derfor foreslått at boken sendes rundt til medlemmene for lesing og ikke minst 
oppfriskning av info om Rotary. 
 

Referent: Arnulv Lemme 
 


